

Published From: Hyderabad, Circulated: Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, sangareddy, Warangal, Kurnool, Kadapa, Amaravathi, Krishna

## ఎన్నికల వేల బీఆర్ఎస్ కు భారీ షాక్



- కాంగ్రెస్ లోకి క్యూ కడుతున్న నేతలు
- డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలతతో పాటు మరో ఆరుగురు బీఆర్ఎస్ నేతలు క్యూ

**తరంగాలు-హైదరాబాద్ :**  
 తార్వాక్ డివిజన్ కార్పొరేటర్, డిప్యూటీ మేయర్ మాతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి దంపతులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి డీపాద్వాన్ మున్నీ సమక్షంలో ఫిబ్రవరి 25న ఆదివారం కాంగ్రెస్ లో చేరనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ విషయాన్ని డిప్యూటీ మేయర్ కార్యాలయ సభ్యులు వెల్లడించారు. కాగా కొద్ది రోజులుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకత్వం వల్ల అసంతృప్తితో ఉన్న డిప్యూటీ మేయర్ పార్టీ మారేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఈమేరకు రాజీనామా లేఖను పార్టీ అధినేతకు పంపించారు. పార్టీలో ఉద్యమకారులకు మనగాడలేదంటూ రాజీనామా లేఖలో మాతే దంపతుల ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలతతో పాటు మరో ఆరుగురు బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లు కాంగ్రెస్ లో చేరనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక మాజీ హైదరాబాద్ మేయర్, -మిగతా 2 లో

# వసంతరాశికి తల్లులు

- కన్నెపల్లికి సారలమ్మ, చిలకలగుట్టకు సమకొమ్మగిసిన మేడారం జాతర

**తరంగాలు-ములుగు**

మేడారంలో జనం నుంచి వసంతరాశి వసంతానికి చేరారు. సారలమ్మ రాక తర్వాత మహాజాతర ప్రారంభమైన సంగతి తెలిసిందే. ఆ మరుసటి రోజు సమకొమ్మ గద్దెపైకి తీసుకురాగా.. శుక్రవారం వన రేవంత్లకు మొక్కులు సమర్పించారు. శనివారం ఇద్దరు తల్లులు వన ప్రవేశం చేశారు. కన్నెపల్లికి సారలమ్మ, చిలకలగుట్టకు సమకొమ్మ చేరుకోవడంతో జాతర ముగిసింది. జాతర నేపథ్యంలో.. దేశం సలుమూలాల నుంచి వచ్చిన జనం మొక్కులు చెల్లించారు. శనివారం సమకొమ్మ సారలమ్మ, పగిద్దరాజు, గోవిందరాజును గద్దెపై నుంచి ఆదివాసీ వూళ్ళారులు వారి వారి ఆలయాలకు తీసుకెళ్లారు. సమకొమ్మ ప్రతిరూపమైన

**-మిగతా 2 లో**



# అభ్యర్థుల మొదటి జాబితా విడుదల



**తరంగాలు-ఆమరావతి**

ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతోంది దీంతో అధికార పార్టీ వైసీపీ 175 అసెంబ్లీ స్థానాలకు దాదాపు అన్ని స్థానాలకు ఇప్పటికే అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలో తీడీపీ, జనసేన కూటమి కూడా మరో ముందడుగు వేసింది. ఏపీలో తీడీపీ, జనసేన కూటమి పోటీ చేయబోయే స్థానాలు, అభ్యర్థుల మొదటి జాబితా విడుదల చేసింది. మొదటి జాబితాలో మొత్తం 118 సీట్లను ప్రకటించారు తీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్. తీడీపీ నుంచి మొత్తం 94 మంది అభ్యర్థులు, జనసేన 24 స్థానాల్లో పోటీ చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. మూడు పార్లమెంట్ స్థానాల్లోనూ జనసేన పోటీ చేయబోతోంది. ఈ క్రమంలో 5 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో మాత్రమే జనసేన అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. అయితే, కుప్పంలో నారా భువనేశ్వరినా లేక చంద్రబాబు నాయుడా పోటీ చేసేది ఎవరు అన్న ఉత్సాహం తెరచింది. కుప్పం నుంచి తానే పోటీ చేయనున్నట్లు తీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్వయంగా ప్రకటించుకున్నారు. దీంతో కుప్పం బరిలో ఉండేదెవరో తెలిపాింది. దీనంతటి ప్రధాన కారణం ఇటీవల తీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి అనక్తికర్ వ్యాఖ్యలు చేయడం ఈసారి -మిగతా 2 లో

**తరంగాలు-హైదరాబాద్ :**

- మరో ముందడుగు వేసిన తీడీపీ, జనసేన
- కుప్పంలో పోటీ చేసేది ఎవరు నారా భువనేశ్వరినా లేక చంద్రబాబు నాయుడా
- మొదటి జాబితాలో మొత్తం 118 సీట్లను ప్రకటించిన తీడీపీ, జనసేన
- భువనేశ్వరి కుప్పంలో పోటీచేస్తే చంద్రబాబు ఎక్కడి నుంచి పోటీ చేస్తారు
- జనసేన 24 స్థానాల్లో పోటీ

## ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే ఎన్కౌంటర్లు కాల్చివేతలు

**తరంగాలు-హైదరాబాద్ :**

రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో దళిత బహుజన జర్నలిస్టుల లక్ష్యంగా దాడులు - నయా దేశముఖ్ రేవంత్ రెడ్డి - కాంగ్రెస్ గుండాలపై బాల్క సుమన్ ఫైర్

ప్రశ్నించే గొంతుకలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ గుండాల దాడులు చేయడం సరికాదని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బాల్క సుమన్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో బాల్క సుమన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో నిజంగానే ఇందిరమ్మ రాజ్యం నడుస్తోందని ధ్వజమెత్తారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే ఎన్కౌంటర్లు.. కాల్చివేతలు అని తెలిపారు. ప్రశ్నించే గొంతుకలపై ప్రజాపాలన అని చెప్పుకుంటూ దాడులు చేస్తున్నారు. సీనియర్ జర్నలిస్టు శంకర్ పై కాంగ్రెస్ గుండాల పథకం ప్రకారం దాడి చేశారు. చంపాలని పాశవికంగా దాడికి పాల్పడ్డారు. ఇలాంటి పాశవిక దాడిని -మిగతా 2 లో

## అంతరిక్షంలోకి మునుషులను తీసువెళ్లడానికి సికె20

**తరంగాలు/దెన్స్**

భారత్ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గగనయానీ ప్రాజెక్టులో మరో ముందడుగు పడింది. అంతరిక్షంలోకి మునుషులను సురక్షితంగా తీసుకెళ్లడానికి అనువైన సికె20 క్రయోజెనిక్ ఇంజనీస్ ఇన్స్టిట్యూట్ చేసింది. ఈ విషయంపై ఇన్స్టిట్యూట్ ఛీఫ్ ఇంజనీర్ ఇన్చార్జ్ ప్రొఫెసర్ సుబ్రహ్మణ్య తెలిపింది. సికె20 క్రయోజెనిక్ ఇంజనీస్ కుడి చేతులు పనిచేయగలగే దీనిని వాడుతున్నారు. సికె20 క్రయోజెనిక్ ఇంజనీస్ గగనయానీలో మూసప ప్రయాణానికి -మిగతా 2 లో

## బీజేపీ పెద్దలతో భేటీ కానున్న తెలంగాణ నేతలు

**తరంగాలు హైదరాబాద్**

నేడు ఢిల్లీకి తెలంగాణ బీజేపీ నేతలు వెళ్తున్నారు. కిషన్ రెడ్డి, బండీ సంజయ్, లక్ష్మణ్, డీకే అరుణ, ఈల తదితరులు సాయంత్రం బీజేపీ అగ్రనేతలతో సమావేశం కానున్నారు. పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల ఎంపికపై అధిష్టానంతో బీజేపీ నేతలు చర్చించున్నారు. మార్చి రెండో వారంలో అభ్యర్థుల ప్రకటన చేయాలని బీజేపీ భావిస్తోంది. హైకమాండ్ వద్ద ఒక్కో నియోజకవర్గం నుంచి మూడు పేర్లతో లిస్ట్ రెడీ చేయనున్నారు. -మిగతా 2 లో

## న్యాయస్థానం చురకలు పెట్టినా మారని ప్రభుత్వ తీరు

**తరంగాలు దెన్స్ :**

ప్రస్తుత కేంద్ర ప్రభుత్వ హయాములో సిబిఐ, ఇడి ప్రతిపక్షాలకు సంబంధించిన నాయకులపై దాడులకు పాల్పడినట్లుగా అనేక ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ విషయాన్ని రుజువు చేస్తూ 14 రాజకీయ పార్టీలు 2023 నవంబరులో కేంద్రం దర్భాపు సభ్యుల్ని తమపైకి ఉసుగో లుతున్నాయని నరేంద్రులకు న్యాయస్థానానికి మొరపెట్టుకోసి -మిగతా 2 లో

- సమాఖ్య స్ఫూర్తిని దెబ్బతీస్తున్న కేంద్ర రాష్ట్ర దర్భాపు సంస్థలు
- సమన్వయ పాలన నేతి బీరలోని నెయ్యి వంటిదే
- సంస్కరణ, ప్రక్షాళన జరిగి ప్రజలకు పార్లమెంటుకు జవాబుదారీ అయినప్పుడే ఈ సంస్థల స్వతంత్రత సాధ్యం
- సామాజిక రాజకీయ విశ్లేషకులు : పద్దేపల్లి మల్లేశం

## లోకల్ టైన్ లో ఆర్థిక మంత్రి

**తరంగాలు ముంబయి :**

గట్టి నేతల నుంచి దిట్టి నాయకుల వరకు తమకు ఎప్పుడైనా కాస్త విరామ సమయం దొరికితే చాలు.. సర్దింప చేస్తుంటారు. ఇందుకు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మినహాయింపేమీ కాదు. దేశాధికారిత్వం అహర్నిశలు పని చేసే ఆమె.. లోకల్ టైన్ లో ప్రయాణించడం విశేషం. ముంబయి లోకల్ టైన్ లో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ విస్తారు. దీంతో అత్యున్నత స్థాయి ప్రయాణికులు ఆశ్చర్యపోయారు. కేంద్ర మంత్రి కమిటీ కలిసి ప్రయాణం చేయడాన్ని వారు సమర్థిస్తోయారు. అంతే కాకుండా మంత్రి నిర్మలా.. వారితో సహా కలుపు చెప్పారు. చివర్లో అందరితో ఆమె సెల్ఫీ దిగారు. ఫుట్ ఫోటో నుంచి కళ్యాణ్ పరక లోకల్ టైన్ లో ఆమె ప్రయాణించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలను ట్విట్టర్లో టీడీపీ చేయడంతో అవి వైరల్ గా మారాయి.





